



**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ
CENTRUL DE CULTURĂ DINU LIPATTI**

Sat Ciolcești, Com. Leordeni, Cod poștal: 117417
www.cjarges.ro, centrul.lipatti@gmail.com
Telefon: 0248.266.703 Fax: 0248.266.551



Nr. 118/17.01.2020

PROGRAMUL PRINCIPALELOR MANIFESTĂRI CULTURALE – ARTISTICE – 2020

Nr. crt.	Data desfășurării	Denumirea programului/proiectului cultural	Descrierea sumară a programului/proiectului
1.	Ianuarie – Decembrie	Proiect educațional <i>Educația muzicală în școli. Viața și creația marelui pianist român, Dinu Lipatti.</i>	Proiectul își propune ca referenții Centrului de Cultură Dinu Lipatti să se deplaseze la instituțiile de învățământ din județul Argeș. Elevilor li se vor prezenta informații despre viața și creația marelui pianist și compozitor Dinu Lipatti.
2.	Ianuarie – Decembrie	Proiect expozițional <i>Reorganizarea expoziției de bază a casei Dinu Lipatti.</i>	Expoziția prezentă este foarte veche și trebuie actualizată.

3.	Februarie	Proiect educațional <i>Mărțișorul la Casa Dinu Lipatti</i>	În cadrul proiectului educațional, referenții Centrului de Cultură Dinu Lipatti vor prezenta informații despre istoricul originii mărțișorului și semnificația acestuia în prezent. Vor participa elevi de la școli din Leordeni, Ștefănești, Călinești, Topoloveni, dar și copiii cu dizabilități de la instituțiile specializate din județul Argeș care vor confecționa mărțișoare.
4.	Martie	Proiect educațional <i>Să ne însușim bunele maniere!</i>	Un proiect ce își propune să contribuie la dezvoltarea armonioasă a elevilor de gimnaziu și de liceu. Care sunt regulile de bună purtare? Cine inventează regulile de bună purtare? De unde a plecat codul bunelor maniere și de ce trebuie păstrată o așa-zisă etichetă în societate? De unde vin normele, mai este nevoie de ele și ce anume ne determină să le respectăm încă... cel puțin pe unele dintre ele? La toate aceste întrebări vor răspunde specialiștii noștri.
5.	Aprilie	Simpozion Național <i>Dinu Lipatti, geniu al muzicii clasice.</i>	În cadrul simpozionului național, specialiști ai muzicii clasice, precum și oameni de cultură din județ și din țară vor prezenta date inedite despre personalitatea marelui pianist, Dinu Lipatti, dar și despre personalitățile marilor compozitori români.
6.	Mai	Manifestare cultural – artistică <i>9 Mai – Ziua Europei</i>	Evenimentul se va desfășura în cadrul unităților de învățământ argeșene. Cu acest prilej se va organiza un concurs de cunoștințe generale despre Uniunea Europeană. Elevii cu cele mai bune rezultate vor fi premiați.
		Gala Laureatilor a Festivalului Național <i>Premiile Muzicale Dinu Lipatti,</i> ediția a VIII-a	Gala Laureatilor va avea loc la Casa Dinu Lipatti de la Fundăteanca, în memoria marelui pianist și compozitor român.

7.	Iunie	Manifestare cultural - artistică <i>Copil ca tine am fost și eu</i>	Evenimentul va cuprinde un program de divertisment, menit să încânte copiii prezenți pe platoul Casei Dinu Lipatti din com. Leordeni. Din program nu vor lipsi jocurile interactive, ateliere de creativitate etc.
		Manifestare cultural - artistică <i>Seri muzicale la Casa Dinu Lipatti</i>	Centrul de Cultură Dinu Lipatti în parteneriat cu Filarmonica Pitești/ Cvartetul Argeșis, dar și cu Centrul Cultural Județean Argeș vor organiza serate muzicale în parcul Casei Dinu Lipatti din com. Leordeni – Argeș, pentru iubitorii de cultură și de frumos.
8.	Iulie	Proiect educațional <i>Atelier de creație. Casa Dinu Lipatti prin ochii elevilor.</i>	Proiectul se adresează elevilor din instituțiile de învățământ argeșene și se va realiza în două etape: prima este vizitarea Casei Lipatti, iar a doua constă în realizarea de desene de către participanți cu detalii din interiorul sau exteriorul Casei. Sunt detalii care le-au rămas în minte în timpul vizitei: un obiect, o fotografie, un colț al unei camere, etc.
		Manifestare cultural - artistică <i>Seri muzicale la Casa Dinu Lipatti</i>	Centrul de Cultură Dinu Lipatti în parteneriat cu Filarmonica Pitești/ Cvartetul Argeșis, dar și cu Centrul Cultural Județean Argeș vor organiza serate muzicale în parcul Casei Dinu Lipatti din com. Leordeni – Argeș, pentru iubitorii de cultură și frumos.
9.	August	Proiect educațional <i>Vara la Casa Dinu Lipatti</i>	Proiectul își propune ca pe timpul vacanței de vară copiii să fie informați despre viața marilor compozitori români cât și despre momentele importante ale istoriei noastre prin vizionarea de filme documentare și artistice.
10.	Septembrie	Proiect educațional <i>Zilele Europene ale Patrimoniului</i>	În cadrul proiectului, elevi de la școli și licee din județul Argeș vor pregăti lucrări legate de patrimoniu și importanța lui în cadrul culturii naționale.
11.	Octombrie	Manifestare cultural - artistică <i>Ziua Internațională a muzicii la Casa Dinu Lipatti</i>	Cu ocazia zilei de 1 octombrie, când se sărbătorește la nivel internațional Ziua Muzicii și Ziua Persoanelor Vârstnice, la Casa Dinu Lipatti va avea loc un recital dedicat seniorilor. Vor avea ocazia, cu acest prilej, să audieze creațiile marelui pianist, Dinu Lipatti.

12.	Noiembrie	<p align="center">Proiect educațional</p> <p align="center"><i>Pe urmele lui Dinu Lipatti...!</i></p>	<p align="center">În casa marelui pianist și compozitor, elevi ai școlilor din zonă vor avea ocazia să urmărească prezentări de filme documentare privind viața și activitatea lui Dinu Lipatti, de la naștere până la moarte.</p>
13.	Decembrie	<p align="center">Proiect umanitar</p> <p align="center"><i>De Craciun fii mai bun !</i></p>	<p align="center">Sub motto-ul „Niciodată să nu-i uităm pe cei mai triști ca noi”, scopul proiectului este acela de a ajuta copiii din familiile nevoiase, dăruindu-le jucării, haine, dulciuri, rechizite școlare, etc.</p>

Alexandru Constantinescu,
Manager Centrul de Cultură Dinu Lipatti